長時間の立ち仕事に便利なキャスター付きカウンターチェアを発売

サンワサプライ株式会社(本社:岡山市北区田町 1-10-1、代表取締役社長 山田和範)は、長時間の立ち仕事に便利なキャスター付きカウンターチェア「SNC-RD8 シリーズ」を発売しました。



【掲載ページ】

カウンターチェア (ブラック・ホワイト)

品番:SNC-RD8BK/W 標準価格:12,100円(税抜き11,000円)

https://www.sanwa.co.jp/product/syohin?code=SNC-RD8BK

「SNC-RD8 シリーズ」は、長時間の立ち仕事に便利なキャスター付きカウンターチェアです。

座面が高く、立った姿勢に近い高さを維持できるチェアです。座面は $540\sim695\,\mathrm{mm}$ の間で高さ調節ができ、座面を高くすればカウンターチェアに、低くすればワークチェアに便利です。座ったままレバーを引くだけで、簡単に高さを調整できます。

キャスターを付属しており、移動に便利です。また、安定して座ることのできる固定脚も付属しているので、用途に合わせてお選びいただけます。

乗り降りがしやすいよう、座面を 360°回転することができます。フットレストも 360° どこからでも使えるので、足がぶらつきません。

背中をやさしく支えるカーブ付きの背もたれがついています。リラックスして座ることができるだけでなく、持ち運びの時に持ち手としても使用できます。

座面の張り地には、汚れに強い PU レザーを採用しています。水・汚れがついた時もお手入れが簡単です。

カウンターだけでなく、作業台やキッチンでのご使用にもおすすめのチェアです。 カラーバリエーションはブラックとホワイトの2種類をご用意しています。お好みに合わせてお選びください。

■画像のダウンロードはこちらから

https://www.sanwa.co.jp/imagedb/imagedb.asp?sku=SNC-RD8BK,SNC-RD8W

< SNC-RD8 シリーズ共通 >

【特長】

- ●背中をやさしく支える背もたれ付きで、持ち運びの時に持ち手としても使用できます。
- ●座面の上下調節可能なガス圧リフト装置付きです。
- ●360° どこからでも使えるフットレスト付きで、足がぶらつきません。
- ●キャスター・固定脚の2種類が付属しているので、組み立て時に選択できます。また、付け替えも可能です。
- ●座面を高くすればカウンターチェアに、低くすればワークチェアに便利です。
- ●乗り降りがしやすいよう、座面が 360°回転できます。

【仕様】

■カラー:

ブラック (SNC-RD8BK)

ホワイト (SNC-RD8W)

■サイズ:本体/W450×D450×H780~935mm

背もたれ/W420×H240mm

座面 (座面調節) /直径 360mm (H540~695mm)

脚幅/450mm

■重量:5kg

■梱包:1個口/460×440×260mm·6.5kg

■出荷形態:ノックダウン組立式(お客様組み立て)

■材質:座面張り地/PU レザー

主要成型部品/PP、ナイロン、スチール

クッション材/ウレタンフォーム

キャスター/ナイロン

アジャスター/ナイロン

■総耐荷重:80kg

■機能:ガス圧リフト装置、背もたれ、フットレスト、キャスター、アジャスター(どちらかを選んで取り付け)

【関連ページ】

スツール

https://www.sanwa.co.jp/product/chair/stool.html

上下昇降デスクで「働き方改革」 アクティブオフィスのご提案 https://www.sanwa.co.jp/seihin joho/active office/index.html

電動昇降デスク(スタンディングデスク)で社員の健康をサポート https://www.sanwa.co.jp/seihin_joho/standingdesk_hl/index.html

電動昇降デスク(スタンディングデスク)で疲労を軽減! https://www.sanwa.co.jp/seihin_joho/standingdesk/index.html

医療施設への製品導入をご提案!医療施設向けサプライ https://www.sanwa.co.jp/seihin_joho/hospital/index.html

学校教育をサポート!文教サプライ特集 https://www.sanwa.co.jp/seihin_joho/bunkyou/index.html

オフィスにさらなる「安心」「安全」を!オフィス向けサプライ https://www.sanwa.co.jp/seihin_joho/office/index.html

- ■サンワサプライ WEB サイト https://www.sanwa.co.jp/
- ■サンワサプライ Instagram
 https://www.instagram.com/sanwasupply_official/
- ■サンワサプライ Twitter https://twitter.com/sanwainfo
- ■サンワサプライ Facebook https://fb.me/SanwaSupplyJP
- ■YouTube 公式チャンネル http://sanwa.jp/youtube

【お客様からのお問い合わせ】 サンワサプライ TEL 086-223-3311

https://www.sanwa.co.jp/support/support_regi/index.html

【報道関係からのお問い合わせ】 広報担当 TEL 086-223-3311

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。
仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。